

We thank the reviewers and the editor for their helpful comments throughout the review process. We have made the final technical corrections, updating lines 626 and 628 as requested, and have replaced the first sentence of the caption for Figure S9 with “Comparison of burnt area per grid cell from fires in the Global Fire Atlas to the burnt area per grid cell when starting the same fires in the SPITFIRE version from LPJmL4, but implemented in LPJmL5.7. This supplements Figure 4 in the main text showing LPJmL4 with its own SPITFIRE version.”